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1. konstituierende Sitzung / XIII Wahlperiode der Stadtverordnetenver-
sammlung der Stadt Romrod 

Ergebnisprotokoll 

über die am Dienstag, 21. April 2026, um 20.00 Uhr, im Bürgerhaus Romrod, Zeller Straße 11, 
stattgefundene, öffentliche Sitzung der am 15.03.2026 gewählten Stadtverordnetenversamm-
lung der Stadt Romrod. 
 
Anwesend:      Stimmberechtigt 

 

1. CDU/FWG Fraktion: 

 Habermann, Kai (Fraktionsvorsitzender) 

 Baumgarten, Eckhard 

 Dr. Schmitt, Tobias 

 Kornmann, Katharina 

 Lukes, Mathias 

 Musch, Fabian 

 Rupp, Clemens 

 Schlitt, Christiane 

 Steuernagel, Anna 9 

 

2. SPD Fraktion: 

 Rausch, Julia (Fraktionsvorsitzende) 

 Blaschko, Horst 

 Croonenbrock, Christof 

 Emmrich, Heiko 

 Faubel, Johanna 

 Rausch, Rita 6 

 

Bürgermeister: Hauke Schmehl 

 

Magistrat: Gaudl, Jörg 

 Mühlberger, Hans Jürgen 

 Naujock, Thilo 

 Schäfer, Klaus 

 Schuster, Matthias 

 

entschuldigt fehlen:  

 

Schriftführer/in: Simone Müller 
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Erledigung 
 

TOP Art* Ergebnisse 

1  Eröffnung der konstituierenden Sitzung der Stadtverordnetenversammlung 

durch den Bürgermeister 

  Bürgermeister Hauke Schmehl eröffnet um 20:00 Uhr die Sitzung, begrüßt alle Anwesen-

den und gratuliert den neu oder wieder gewählten Mandatsträgern. Abschließend betont 
er die Wichtigkeit einer konstruktiven und vertrauensvollen Zusammenarbeit in der neuen 
Wahlperiode. 

Er informiert die Stadtverordnetenversammlung über den Tod des Altbürgermeisters der 
Partnerstadt La Coquille, Herrn Claude Boyer, am 17. April 2026. Er würdigt dessen her-
ausragende Verdienste als Mitbegründer der Städtepartnerschaft im Jahr 1990. 

Zu Ehren des Verstorbenen erhebt sich die Stadtverordnetenversammlung zu einer Ge-
denkminute. 

2 F Feststellung des am längsten ununterbrochen der Stadtverordnetenversammlung 
angehörenden Mitglieds der Stadtverordnetenversammlung 

  Bürgermeister Schmehl teilt mit, dass die Verwaltung die Dauer der Zugehörigkeit der 
Mitglieder geprüft hat. Er stellt fest, dass Herr Dr. Tobias Schmitt seit dem 15.04.2011 un-
unterbrochen Mitglied der Stadtverordnetenversammlung ist und somit die längste unun-
terbrochene Zugehörigkeit aufweist. Er übergibt die Sitzungsleitung daraufhin an Herrn 
Dr. Tobias Schmitt. 

3 F Feststellung der Beschlussfähigkeit 

  Herr Dr. Tobias Schmitt stellt zunächst fest, dass die Einladung zur Sitzung form- und 
fristgerecht erfolgt ist. Die öffentliche Bekanntmachung wurde am 15.04.2026 in der 
Oberhessischen Zeitung und auf der Homepage der Stadt Romrod veröffentlicht. An-
schließend stellt er die Beschlussfähigkeit der Stadtverordnetenversammlung fest. 

4 B Wahl der oder des Vorsitzenden der Stadtverordnetenversammlung 

  Herr Dr. Tobias Schmitt, stellt den gemeinsamen Wahlvorschlag der Fraktionen vor, der 
Frau Christiane Schlitt für das Amt der Vorsitzenden der Stadtverordnetenversammlung 
(Stadtverordnetenvorsteherin) vorsieht. 

Weitere Wahlvorschläge liegen nicht vor. 

Die Stadtverordnetenversammlung verzichtet einstimmig auf eine geheime Abstimmung. 
Die Wahl erfolgt offen per Handzeichen. 

 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 
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Dr. Tobias Schmitt übergibt den Vorsitz an die wiedergewählte Stadtverordnetenvorste-
herin Christiane Schlitt. 

Frau Schlitt bedankt sich bei beiden Fraktionen für das ihr entgegengebrachte Vertrauen 
und den gemeinsamen Wahlvorschlag. 

 

5 B Wahl der Stellvertreterinnen bzw. Stellvertreter der oder des Vorsitzenden der 
Stadtverordnetenversammlung 

  Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt teilt mit, dass die Fraktionen einen ge-
meinsamen Wahlvorschlag unterbreiten. Vorgeschlagen werden: 

 Frau Katharina Kornmann (CDU/FWG) 

 Frau Rita Rausch (SPD) 

Weitere Wahlvorschläge liegen nicht vor. 

Die Stadtverordnetenversammlung verzichtet einstimmig auf eine geheime Abstimmung. 
Die Wahl erfolgt offen per Handzeichen. 

 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 

 

Frau Katharina Kornmann und Frau Rita Rausch nehmen die Wahl an. Stadtverordneten-
vorsteherin Christiane Schlitt gratuliert den beiden gewählten Stellvertreterinnen. 

6 B Festlegung der Reihenfolge der Vertretung der oder des Vorsitzenden der 
Stadtverordnetenversammlung 

  Es liegt ein gemeinsamer Vorschlag beider Fraktionen für die Festlegung der Reihenfolge 
der Vertretung der oder des Vorsitzenden der Stadtverordnetenversammlung vor. Dieser 
lautet: 

1. Stellvertreterin – Frau Katharina Kornmann (CDU/FWG) 
2. Stellvertreterin - Frau Rita Rausch (SPD) 

Die Stadtverordnetenversammlung verzichtet einstimmig auf eine geheime Abstimmung. 
Die Wahl erfolgt offen per Handzeichen. 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 
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7 B Wahl der  a) Schriftführerin bzw. des Schriftführers 
     b) der Stellvertreterinnen bzw. Stellvertreter 

  Es liegt ein gemeinsamer Wahlvorschlag beider Fraktionen vor. Dieser lautet: 

 Zur Schriftführerin: Frau Simone Müller 
                                  (Bedienstete des Gemeindeverwaltungsverbands) 

 Zu stellvertretenden Schriftführerinnen: Frau Helena Bauer und Frau Melanie 
Steuernagel (beide Bedienstete des Gemeindeverwaltungsverbands) 

Die Stadtverordnetenversammlung verzichtet einstimmig auf eine geheime Abstimmung. 
Die Wahl erfolgt offen per Handzeichen. 

 

Zu 7 a. Wahl der Wahl der Schriftführerin bzw. des Schriftführers: 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 

Frau Simone Müller ist somit zur Schriftführerin wiedergewählt. 

 

Zu 7 b: Wahl der Stellvertreterinnen bzw. Stellvertreter 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 

Frau Helena Bauer und Frau Melanie Steuernagel sind somit zu stellvertretenden Schrift-
führerinnen gewählt. 

 

8 B Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl der Stadtverordnetenversammlung 
(§ 26 KWG), der Ortsbeiräte (§ 26 KWG) am 15. März 2026 betreffend sowie über 
Einsprüche nach § 26 KWG 
    a) zur Stadtverordnetenversammlung der Stadt Romrod 
    b) zu den Ortsbeiräten der Stadt Romrod 

  Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt übergibt das Wort zunächst an die Ge-
meindewahlleiterin, Frau Franziska Steuernagel. Diese berichtet: 

Der Gemeindewahlausschuss der Stadt Romrod hat in seiner Sitzung vom 24.03.2026 
das endgültige Wahlergebnis zur Wahl der Stadtverordnetenversammlung und der 
Ortsbeiräte der Stadt Romrod festgestellt. Gegen die Feststellung der Wahlergebnisse 
wurden keine Einsprüche erhoben. 
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TOP Art* Ergebnisse 
 

Weiterhin berichtet die Gemeindewahlleiterin dem Gremium über die bis zum heutigen 
Tag vorliegenden Verzichtserklärungen und die daraus resultierende Nachrückerfolgen: 

 

Stadtverordnetenversammlung: 

Verzicht Marius Gemmer (CDU/FWG) zum 01.04.2026 – Nachrückerin Christiane Schlitt 

Verzicht Thilo Naujock (CDU/FWG) zum 07.04.2026 – Nachrücker Eckhard Baumgarten 

 

Ortsbeirat Romrod 

Verzicht Thilo Naujock (WOR) – Nachrückerin per Losentscheid vom 07.04.2026, Frau 

Caroline Bing 

 

Ortsbeirat Ober-Breidenbach 

Verzicht Joachim Lubrich (WGOB) zum 16.04.2026 – der Sitz im Ortsbeirat Ober-Brei-
denbach bleibt unbesetzt, da keine Nachrücker vorhanden sind. 

 

Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt ruft zur Entscheidung über die Gültig-
keit der Wahl auf: 

Zu Punkt 8 a) zur Stadtverordnetenversammlung der Stadt Romrod 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 

 

Zu Punkt 8 b) zu den Ortsbeiräten der Stadt Romrod 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 

 

 

9 B Änderung der Hauptsatzung: 
Erhöhung oder Herabsetzung der Zahl der ehrenamtlichen Stadträte 

  Beide Fraktionen nehmen Stellung zum Tagesordnungspunkt. Es wird einvernehmlich 
dafür plädiert, die Zahl der ehrenamtlichen Stadträtinnen und Stadträte gemäß § 4 Abs. 2 
der aktuellen Hauptsatzung der Stadt Romrod mit insgesamt 5 beizubehalten und von 

einer Änderung der Hauptsatzung abzusehen. 
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TOP Art* Ergebnisse 
Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt ruft zu folgender Abstimmung auf: 

Beschlussvorschlag: 

Die Zahl der ehrenamtlichen Stadträtinnen und Stadträte gemäß der aktuellen Haupt- 
satzung der Stadt Romrod wird nicht geändert und bleibt bei 5 (in Worten: fünf). 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 

 

 

10 B Ausschüsse (§ 62 HGO) – Beschluss über die Bildung der Ausschüsse im 
Benennungsverfahren 

  
 

Laut gültiger Hauptsatzung der Stadt Romrod, gibt es folgende Ausschüsse: 

1. Haupt- und Finanzausschuss 

2. Bau- und Umweltausschuss 

Jeder Ausschuss besteht aus 5 Mitgliedern. Veränderungen sollen nicht vorgenommen 

werden. Es liegen von beiden Fraktionen Vorschläge mit Benennung der Mitglieder zum 

jeweiligen Ausschuss vor. 

Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt ruft zur Abstimmung über die Bildung der 

Ausschüsse im Benennungsverfahren auf: 

 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 

 

Die Besetzung jedes Ausschusses erfolgt somit im Benennungsverfahren und setzt sich 

nach dem Stärkeverhältnis der Fraktionen zusammen: 

 

1.) Haupt- und Finanzausschuss: 

 Dr. Tobias Schmitt (CDU/FWG) 

 Kai Habermann (CDU/FWG) 

 Anna Steuernagel (CDU/FWG) 

 Julia Rausch (SPD) 

 Horst Blaschko (SPD) 
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TOP Art* Ergebnisse 
 

2.) Bau- und Umweltausschuss: 

 Eckhard Baumgarten (CDU/FWG) 

 Mathias Lukes (CDU/FWG) 

 Katharina Kornmann (CDU/FWG) 

 Christof Croonenbrock (SPD) 

 Heiko Emmrich (SPD) 

11 B Wahl der Vertreterinnen und Vertreter sowie Stellvertreterinnen und Stellvertreter 
der Stadtverordnetenversammlung in die Verbände und Kommissionen u. a. 

a) Kommunales Gebietsrechenzentrum Hessen (EKOM 21) 
 b) Zweckverband Abfallwirtschaft Vogelsbergkreis (ZAV) 
 c) Abwasserverband Antrifttal 
 d) Kindergartenausschuss 
 e) Zweckverband Stadt-Land-Schloss 
 f) Umwelt- und Landschaftspflegeverband Alsfeld (ULV) 
 g) Wasser- und Bodenverband Vogelsberg 
 h) Gemeindeverwaltungsverband (GVV) 

  Für die Wahl der Vertreterinnen und Vertreter sowie Stellvertreterinnen und Stellvertreter 
der Stadtverordnetenversammlung in die Verbände und Kommissionen u. a. liegen von 
beiden Fraktionen schriftliche Benennungsvorschläge vor. 

Auf die geheime Wahlabstimmung wird verzichtet, es wird per Handzeichen abgestimmt. 

 

a) Kommunales Gebietsrechenzentrum Hessen (EKOM 21) – 1 Vertreter 

CDU/FWG Fraktion: 

Thilo Naujock (Vertreter) - Hauke Schmehl (Stellvertreter) 

 

b) Zweckverband Abfallwirtschaft Vogelsbergkreis (ZAV) – 1 Vertreter 

CDU/FWG Fraktion: 

Hauke Schmehl (Vertreter) – Thilo Naujock (Stellvertreter) 

 

c) Abwasserverband Antrifttal (3 Vertreter) 

CDU/FWG Fraktion: 

Eckhard Baumgarten (Vertreter) - Mathias Lukes (Stellvertreter); 

Katharina Kornmann (Vertreterin) - Kai Habermann (Stellvertreter) 

SPD Fraktion: 

Christof Croonenbrock (Vertreter) – Heiko Emmrich (Stellvertreter) 
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TOP Art* Ergebnisse 

d) Kindergartenausschuss (2 Vertreter) 

CDU/FWG Fraktion: 

Clmens Rupp (Vertreter) - Anna Steuernagel (Stellvertreterin) 

SPD Fraktion: 

Johanna Faubel (Vertreterin) - Rita Rausch (Stellvertreterin) 

 

e) Zweckverband Stadt-Land-Schloss (5 Vertreter) 

CDU/FWG Fraktion: 

Clemens Rupp (Vertreter) – Katharina Kornmann (Stellvertreterin) 

Kai Habermann (Vertreter) – Christiane Schlitt (Stellvertreterin) 

Mathias Lukes (Vertreter) – Anna Steuernagel (Stellvertreterin) 

 

SPD Fraktion: 

Horst Blachko (Vertreter) – Rita Rausch (Stellvertreterin) 

Christof Croonenbrock (Vertreter) – Johanna Faubel (Stellvertreterin) 

 

f) Umwelt- und Landschaftspflegeverband Alsfeld (ULV) (1 Vertreter) 

CDU/FWG Fraktion: 

Hauke Schmehl (Vertreter) - Thilo Naujock (Stellvertreter) 

 

g) Wasser- und Bodenverband Vogelsberg (1 Vertreter) 

CDU/FWG Fraktion: 

Hauke Schmehl (Vertreter) - Thilo Naujock (Stellvertreter) 

 

h) Gemeindeverwaltungsverband (5 Vertreter) 

CDU/FWG Fraktion: 

Dr. Tobias Schmitt (Vertreter) - Anna Steuernagel (Stellvertreterin) 

Kai Habermann (Vertreter) – Christiane Schlitt (Stellvertreterin) 

Fabian Musch (Vertreter) - Mathias Lukes (Stellvertreter) 

 

SPD Fraktion: 

Julia Rausch (Vertreterin), Heiko Emmrich (Stellvertreter) 

Christof Croonenbrock (Vertreter), Horst Blaschko (Stellvertreter) 
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TOP Art* Ergebnisse 
Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt ruft zur Abstimmung über die Tagesord-

nungspunkte 11 a) bis 11 h) en block gemäß den vorgenannten Benennungsvorschlägen 

der Fraktionen auf. 

 

BESCHLUSSFÄHIGKEIT ABSTIMMUNG 

 
Mitgliederzahl 

davon 
anwesend 

Ja- 
Stimmen 

Nein- 
Stimmen 

Stimment-
haltungen 

15 15 15 - - 

 

 

12  Wahl, Einführung, Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung der ehrenamtlichen 
Beigeordneten (§ 44 Abs. 2 HGO) 

  Die eingereichten Wahlvorschläge der CDU/FWG Fraktion und der SPD-Fraktion liegen 
vor. Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt verliest die Namen der eingereichten 

Wahlvorschläge beider Fraktionen. 

Die Wahl erfolgt in geheimer Wahlabstimmung im Verhältniswahlverfahren. 

Frau Franziska Steuernagel wird als Wahlhelferin benannt. 

Es wurden insgesamt 15 (in Worten: fünfzehn) Stimmen abgegeben. Alle abgegebenen 
Stimmen sind gültig. Nach Auszählung ergibt sich folgende Stimmenverteilung: 

 

• 9 Stimmen - CDU/FWG 

• 6 Stimmen – SPD 

 

Die zu besetzenden Stellen werden nach dem Hare/Niemeyer-Verfahren verteilt 

(§ 55 Abs. 4 HGO i.V.m. § 22 KWG). Somit sind gewählt: 

 

• Herr Thilo Naujock (CDU/FWG) als ehrenamtlicher 1. Stadtrat 

• Herr Klaus Schäfer (CDU/FWG) als ehrenamtlicher Stadtrat 

• Herr Matthias Schuster (CDU/FWG) als ehrenamtliche Stadtrat 

• Herr Hans Jürgen Mühlberger (SPD) als ehrenamtlicher Stadtrat 

• Herr Joachim Lubrich (SPD) als ehrenamtlicher Stadtrat 

 

Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt nimmt die Verpflichtung und Vereidigung 
der gewählten ehrenamtlichen Stadträte vor und Bürgermeister Hauke Schmehl übergibt 

die Ernennungsurkunden. Diese nehmen daraufhin ihre Plätze im Magistrat ein. 

Der bisherige Stadtrat, Herr Jörg Gaudl, scheidet aus seinem Amt und damit aus dem 
Ehrenbeamtenverhältnis aus. 
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TOP Art* Ergebnisse 
Bürgermeister Hauke Schmehl bedankt sich bei Herrn Gaudl für die gute und vertrauens-
volle Zusammenarbeit im Magistrat. Er würdigt dessen mittlerweile 15-jähriges ehrenamt-
liches Engagement in verschiedenen Funktionen der städtischen Gremien. Herr Gaudl 
richtet zum Abschluss seiner Amtszeit ebenfalls noch persönliche Worte an die Stadtver-
ordnetenversammlung und den Magistrat. 

13 B Mitteilungen und Anfragen 

   

 Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt gibt die nächsten Gremientermine 
bekannt: 

Termine und Ankündigungen: 

 Di. 28.04.2026 Ausschuss-Sitzung B+U (konstituierende Sitzung) 
 Di. 12.05.2026 Stadtverordnetensitzung 
 Di. 02.06.2026 Ausschuss-Sitzung HFA (konstituierende Sitzung) 

 

 Beibehaltung des Dienstags als Sitzungstag 
Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt schlägt vor, den Dienstag für die 
Stadtverordnetensitzungen sowie die Ausschusssitzungen beizubehalten. Die 
Stadtverordneten stimmen dem Vorschlag zu. Der Terminplan wird allen Gremi-
enmitgliedern übermittelt. 
 

Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt übergibt das Wort an Bürgermeister 
Hauke Schmehl. Dieser berichtet:  

 

 Aktuelle Beflaggung am Rathaus Romrod 
Anlässlich des 80-jährigen Bestehens des Landes Hessen, ist eine Landesweite 
Beflaggung im Zeitraum vom 24. März 2026 bis 31. Dezember 2026 für die 
Dienststellen des Landes Hessen angeordnet worden (Erlass vom 18. März 2026 
hat das Hessische Ministerium des Innern und für Sport). Gemeinden und Ge-
meindeverbänden wird empfohlen, sich dieser Beflaggung anzuschließen und 

entsprechend zu verfahren. Anzumerken ist ebenfalls, dass die Reihenfolge der 
Flaggen geändert wurde. Mit Blick auf das Gebäude beginnend links ist die Rei-
henfolge nunmehr die Landesflagge, die Bundesflagge und die Europaflagge. Die 
Stadt Romrod folgt diesem Erlass entsprechend mit der Beflaggung vor dem Rat-
haus. 
 

 Haushalt 2026 
Die Stadt Romrod wartet aktuell noch auf die Genehmigung des Haushalts 2026 
durch die zuständige Aufsichtsbehörde wartet. 
 

 Konstituierende Sitzungen aller städtischen Gremien 
In den nächsten Tagen finden die konstituierenden Sitzungen aller Ortsbeiräte 
sowie der beiden Fachausschüsse statt. 
 

 Einladung zur öffentlichen Sitzung des Bau- und Umweltausschusses 
Bürgermeister Schmehl lädt alle interessierten Bürgerinnen und Bürger zur öf-
fentlichen Sitzung des Bau- und Umweltausschusses am Dienstag, 28.04.2026 
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TOP Art* Ergebnisse 
ein. Neben der Konstituierung des Gremiums wird der Bericht der Bauabteilung 
zum aktuellen Sachstand der anstehenden städtischen Baumaßnahmen ein 
zentraler Tagesordnungspunkt sein. 

 

Bürgermeister Hauke Schmehl und Stadtverordnetenvorsteherin Christiane Schlitt bedan-
ken sich bei den Mitgliedern der ausgeschiedenen Stadtverordnetenversammlung für ihr 
Engagement und die in der vergangenen Legislaturperiode geleistete Arbeit. Beide rich-
ten noch einige Worte an die neu zusammengesetzte Versammlung und blicken zuver-
sichtlich auf die bevorstehende Zusammenarbeit zum Wohle der Stadt Romrod. 

 

Es gab keine Anfragen aus der Versammlung. 

 

 
 

Ende der Sitzung: 21:12 Uhr 
 
 
 

Romrod, den 21.04.2026    Tag der Offenlegung: 23.04.2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
----------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 
(Christiane Schlitt - Stadtverordnetenvorsteherin) (Simone Müller - Schriftführerin) 
 


